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ABD Başkan Yardımcısı Sayın Biden, bu gün Ankara'da, temel diplomasi geleneklerine uyumla  

sağ yanına Ankara büyükelçisini, hemen arkasına da 2 ülkenin bayrağını alarak AKP, CHP ve 

HDP'den milletvekilleriyle görüştü. Dikdörtgen masanın (bari yuvarlak masa olsaydı!) başında 

kendisi ve Sayın Büyükelçi, sağlı - sollu 2 uzun yanında da toplantıya katılan MHP dışında  

3 partiden milletvekilleri vardı. 

 

Başbakan Davutoğlu yurtdışındadır. Uluslararası diplomasi kurallarına göre Sayın Biden'in 

muhatabı, üzerinde uzlaşılan resmi ziyaret programı varsa, Türkiye Başbakanı olmalıdır. 

Davutoğlu'nun vekiliyle görüşülmeyecekse, Cumhurbaşkanı Erdoğan ancak nezaketen  

kabul edebilir Mr. Biden'ı. 

 

Belki bundan daha da önemlisi, Joe Biden'in 3 partiden birkaç TBMM üyesiyle toplantı yapmasıdır. 

En hafif deyimiyle bu bir diplomatik skandaldır.  

AKP döneminde bunu da mı görecektik? Dışişleri bürokrasisi bu plandan haberli midir?  

Engellemek için elinden geleni yapmış mıdır? Müsteşar ve ex-geçici Dışbakan Sinirlioğlu,  

bu olmayacak şeye hiç sinirlenmedi ise neye sinirlenecektir? 

 

Toplantıya o milletvekilleri neden katılmışlardır? 

Toplantı basın açık mıdır? Kapalı bölümünde neler konuşulmuştur? 

Bir ülkenin milletvekilleri, yabancı bir ülkenin Başkan yardımcısı ve büyükelçisi ile  

TBMM görevlendirmesi dışında, devletin resmi tutanaklarına da geçmeden gizli görüşme 

yapabilirler mi? Bu eylem Türk Ceza Yasasına göre de suç değil midir ve  

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı olayı incelemek zorunda değil midir? 

Toplantının tutanağını kim(ler) tutmuştur? ABD yasalarına göre mutlaka kayıt altına alınan  

bu toplantının Türk tarafının kaydı hangi yetkiyle ve kimdedir ya da yok mudur? 

 

Türkiye bir çadır devleti midir?  

Bu fiyaskoya neden izin verilmiştir? 

Bu milletvekilleri çıkıp ne konuşulduğunu açıklayacaklar mıdır? 

Ya da 25 yıl sonra, konduysa gizlilik kaydı kalkınca ABD kaynaklarından mı öğreneceğiz?  

ABD'nin diyelim Türkiye'ye hiç saygısı yok ya da onu göstermek istiyor 1001. kez..  

Kendine ve kendi diplomatik geleneklerine, uluslararası kurallara da mı saygısı yoktur?  
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Kaldı ki, 32 yıldır Türkiye'de kan döken, on binlerce insanımızın canına mal olan, terörü bölücü 

amaçla kullanan bir silahlı örgüte hala "Suriye'de - Irak'ta kara gücümüz.. IŞİD'le mücadelede 

önemli başarı sağladılar.." gibisinden insanları aptal yerine koyan ve kanımıza dokunan 

savunmalar (!) yapan bir "trajik müttefikin" (stratejik miydi!?) 2. Başkanı ile bu mazlum ülkenin ve 

halkın seçilmiş milletvekilleri ne görüşeceklerdir? Neyi görüşebilirler ülkenin güneydoğusunda 

apaçık sıcak yaşanır ve her gün birkaç şehit - gazi haberi alınırken?? 

 

Bu tablo ile gerçekte en büyük terörist devlet, ABD'den Prof. Noam Chomsky'nin de vurguladığı 

üzere bu ülke iken ve gücüyle suçunu örtbas ettiğinden, insanlığa karşı işlenen bu en büyük suç 

karşında en ağır bedeli ödeyen ülkelerden biri Türkiye iken, bu ülkenin seçilmiş milletvekilleri  

nasıl olur da böylesi bir toplantıya katılabilirler? Partileri nasıl izin verebilir?  

 

Toplantı tutanaklarının tümüyle açıklanmasını, görüntü kayıtlarının tamamının basına  

sansürsüz verilmesini, bu milletvekilleri hakkında TBMM tarafından inceleme başlatılmasını  

ve TBMM İçtüzüğü gereğinin yapılmasını diliyoruz..  

 

AKP - RTE iktidarının 14. yılında geldiğimiz yer, ABD tarafından resmen bir sömürge - dominyon 

muamelesi görmek oldu.  

 

Çok yazık, çok.. 

 

Sevgi ve saygı ile. 

22 Ocak 2016, Ankara 


